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Bapuant Ne 37342934
1. IllapukoBas pydka crout 40 pybaeid. Kakoe Hanbombiee 9ucio Takux pydek MOKHO OyneT kynuTh Ha 900 py6meii mocie
THOBBIIIEHHUS 1IeHBI Ha 10%?

2. Ha muarpamme nokasaH cpeqHuii 6ayut yyacTHHKOB 10 cTpaH B TECTHPOBAaHHHM YYalIUXcs §-TO Kiacca mo MmatemaTuke B 2007
roxay (mo 1000-6amnpHO# mkane). Haiinute cpeanuii 6amn yqacTHUKOB u3 bonrapuu.
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3.
HaiiauTe miomans TpeyroabHUKa, H300paXEeHHOTO Ha KJIeT4aToi Gymare ¢ pazMepoM KiIeTkH |
cM x 1 cM (eM. puc.). OTBeT faiiTe B KBaAPATHBIX CAHTUMETPAX.

4. Hayuynas xoH(epeHIHs TpoBOANTCA B 5 1Hel. Beero 3ammannpoBano 75 10KJIaZ0B — MEPBBIC TPU AHSA 1O 17 T0KIAN0B,
OCTaJbHBIE PACTIPENEIeHbI OPOBHY MEX/Iy YeTBEPTHIM H MATHIM AHAMH. [lopsanok qokmanos ompenensercs xepedbéproil. Kakosa
BEPOSATHOCTB, YTO JOKJIAA podeccopa M. OKakeTcsl 3alTaHUPOBAHHBIM Ha MOCIEIHU JeHb KOH(pEepEeHINU?

5. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS 577 = 5

6.

[Inomans Tpeyronsuuka ABC paBHa 4, DE — cpeqHss TUHUS, TapajulebHast CTOpoHe AB.

Haiinute mmomans tpeyronsauka CDE. /\
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7.

Ha pucynke nzo0paxeH rpadux YA
TIPOU3BOJHOM QDYHKIUU f{X), OnpeieneHHOI y=1'(x)
Ha uHTepBaie (—11; 11). Haiinure
KOJIMYECTBO TOUEK IKCTpeMyMa (HYHKLIHU
f{x)ua otpeske [—10; 10].
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8. O6béM Kky6a paBeH 12. Halinnte 06bEM TpeyroyibHOM PU3MBI, OTCEKaeMOM 0T Kyba D 7 c
IUIOCKOCTBIO, IPOXOJIAIIEH Yepe3 CepeIHBI IBYX pEOep, BEIXOISIINX U3 OJHOM BEPIINHEL, H ! ! !

napaJuieIbHON TPEThbeMy peOpy, BHIXOIAIIEMY M3 STOH )K€ BEPIIHHBL. } I £y
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10cosa +4sina + 15

9. Haiigute
e 2sino¢ +5cos o+ 3

,ecou tgo = —2,5.

10. HaGnrogaTesp HaXOIUTCsI Ha BBICOTE /1, BRIPAXKEHHOW B MeTpax. PaccTosiHue ot HabroaaTesst 10 HabJi01aeMoi UM JIMHUN

500° rae R = 6400 km — paguyc 3emnu. C kakoi
BBICOTBHI TOPU30HT BUCH Ha paccTOSTHUM 4 KmiioMeTpoB? OTBET BbIPAa3UTE B METpax.

TOPU30HTA, BLIPAXKECHHOC B KUJIOMETPAX, BBIYUCIISACTCS 110 (bOpMyJ'Ie =

11. IlyTemecTBEeHHHK IEPEILIBUI MOPE Ha SIXTE CO cpefHel ckopocThio 20 kM/4. OOpaTHO OH JICTEN Ha CIOPTHBHOM CaMOJIeTe
co ckopocThio 480 km/4. Haiiture cpeaHIoro CKOpocTh MyTEMIECTBCHHIKA Ha MIPOTSHKEHUH Beero myTH. OTBeT faifte B KM/4.

12. HaiinuTe HanMeHbITee 3HaUeHAE QYHKIHE y = x° — 27x Ha oTpe3ke [0;4].
cos2x +sinx

13. a) Pemnte ypaBHeHHE ——er=x= =0
sin (x— %)
11z
0) YKaxuTe KOpHH 3TOTO ypaBHEHUs, IPHHAUICIKAIIIE OTPE3KY {7;771} .

14. B npasunsHOM Tetpasape ABCD touka H— nentp rpanu ABC, a Touka M — cepenuna pebpa CD.
a) Jlokaxure, uto npsamsle ABu CD nepneHauKyIIspHBbL.
6) Haitnure yron mexnay npsmeimu DH u BM.

15. PemuTe HepaBeHCTBO:

¥-2x-2 Tx—19 8x+1
+ < .
x2—2x x=3 — x
16. Touka E— cepenuna croponsl BC kBanpata ABCD. CepeauHHbIC IEPICHIUKYISPHI K oTpe3kaM AE u EC nepecekaroTcst
B Touke O.
a) Jlokaxute, yto LZAOE = 90°,
0) Haiinure BO : OD.

17. JleoHun siBIsieTCs BIIaENbIEM JBYX 3aBOJIOB B Pa3HbIX ropojax. Ha 3aBojiax Ipou3BOASATCS aOCOMIOTHO OJMHAKOBBIC
TpHOOPHI, HO Ha 3aBOJIE, PACHIONIOKEHHOM BO BTOPOM TOPO/Ie, HCHOJIb3yeTcs 6oJiee COBEpIIEHHOE 000pyA0BaHHE.

B pesysibTare, ecii paGoume Ha 3aBOJIC, PACIIONOKEHHOM B IIEPBOM FOPOJIE, TPYIATCS CyMMAPHO 4 £ 4acoB B HEAENIO, TO 32 3Ty
HeJIEITIO OHH [IPOM3BOMIAT £ IPHOOPOB; €C/IH pabouHe Ha 3aBOJIE, PACIIONOKEHHOM BO BTOPOM TOPOJIE, TPYIATCA CyMMApHO £ 4acoB
B HEJIEII0, OHU IIPOM3BOMAT ¢ IPUOOPOB.

3a KaxIpIi yac paboTHI (Ha KaxIoM U3 3aBofoB) JleoHna miatut pabouemy 1 Teicsay pyOuneit. HeoOxoanmo, 4ToObI 32 HENEIo

CyMMapHO npousBoauiIocsk 20 npudopoB. Kakyio HaMMEHBIIYI0 CyMMy HPHIETCS TPaTHTh BIIaJeNbIly 3aBOJIOB CKCHEICIBHO Ha
orIaty Tpyna pabounx?

18. Haiinure Bce 3HAYEHMsI TTapaMeTpa 4, P KOTOPHIX JIF000€E YHCII0 U3 OTpe3ka 2 < x < 3 SIBIAETCS pelieHHeM ypaBHEHHs
|x—a—2|+[x+a+3|=2a+5.

19. Jla=HBI 11 pa3IMYHBIX HATYPAIBHBIX YHCEN, COCTABILIOMINX apr(MeTHIECKyI0 IIporpeccuio (1> 3).
a) Mosker I CyMMa BceX JTaHHBIX YHcell OBITh paBHOH 167

6) KaxoBo HanboubIee 3HaYEHHE 71, €CTIM CyMMa BCEX JAaHHBIX dyrcel MeHse 900?
B) HaiinuTe Bce BO3MOXKHBIC 3HAUCHHE 71, €CITH CyMMa BCEX JaHHBIX YHCEN paBHa 235.
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Kmou
Ne /ot Ne 3aganus OtBer
1 26619 20
2 501182 465
3 27549 12
4 285922 0,16
5 26651 4
6 27592 1
7 27496 5
8 27183 1,5
9 26789 5
10 27984 1,25
11 99604 38,4
12 77421 -54
13 484540 2 {E+2nk, T omk: keZ};6) Lo
2 6 2
14 520995 6) arccos ?2
15 508367 (—e0; 0)U(0; 1]U(2; 3).
16 520997 3:1.
17 512665 3569 000 py6ueii.
18 511110 a>1.
19 509097 a) ma; 6) 41; B) Su 10.
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